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La population active, 2006

Entre 2001 et 2006, le Canada a enregistré un taux de croissance annuel moyen de
1,7 % pour ce qui est de I'emploi total, et a pris ainsi la téte du peloton des pays du
Groupe des Sept (G7). L'Italie se classe au deuxiéme rang a ce chapitre (+1,2 %),
suivie de la France et des Etats-Unis d'Amérique. La croissance de I'emploi est allée
de pair avec la performance économique du Canada. Entre 2001 et 2006, le produit
intérieur brut (PIB) a augmenté a un taux annuel moyen de 2,7 %. L'emploi a
progressé dans toutes les régions, mais c'est I'Ouest du pays, notamment I'Alberta et
la Colombie-Britannique, qui a profité des hausses les plus fortes.

Croissance de I'emploi

La croissance de I'emploi se définit comme le changement en pourcentage du
nombre de personnes occupées durant la semaine de référence du recensement.
Quand la croissance de I'emploi dépasse celle de la population, c'est souvent un
signe qu'il y a davantage d'opportunités d'emploi et que I'économie est en
expansion. Le taux d'emploi annuel moyen est le taux composé auquel I'emploi a crQ
chaque année entre 2001 et 2006 en vue d'atteindre les niveaux d'emploi de 2006.
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